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Olcsó 
tankönyvek.

A szülök már régebben panasz
kodnak, hogy az iskolai tanköny
vek ára túlságosan magas s minden 
iskolaév kezdete a tankönyvbeszer
zések miatt súlyos anyagi megter
helést jelent. A tankönyvek drága
ságának oka az inflációs időkben 
keresendő, amikor a kiadók díszes, 
jó papírra nyomolt tankönyveket 
hoztak forgalomba s ezeket épen 
az infláció folytán a szülők képesek 
is voltak megvásá rolni. A gazdasági 
helyzet rosszabbodásával azonban 
mindinkább nyilvánvaló lett, hogy 
a tankönyvek ára cs a szülők ke
reseti viszonyai egyáltalán nincse
nek arányban egymással.

Már Klebelsberg Kuno gróf, az 
elhunyt, kiváló kultuszminiszter és 
Karafiáth Jenő is igyekeztek bizo
nyos intézkedésekkel ezen a hely
zeten enyhíteni és elrendelte, hogy 
a népiskolákban egységes tanköny
veket vezessenek be s ugyanakkor 
öt évre megtiltotta uj tankönyvek 
kiadását. Észrevette, hogy bizonyos
fokú ellentmondást jelent a magyar 
kulturfölény kiépítésére való törek
vés és ugyanakkor a mind elvisel
hetetlenebbé váló tani cönyvdrágaság. 
Ha igaz az, — már pedig kétség 
telenül igaz — hogy a trianoni 
Magyarországnak éppen a trianoni 
békeszerződés súlyos rendelkezései 
folytán a jövőért való küzdelemben 
egyedüli fegyverként a környező 
népekénél magasabb műveltsége 
maradt meg, amelyet nemcsak, hogy 
csorbítani engednünk nem szabad, 
hanem egyre fokozni kell, akkor 
ebből sziikségszerüleg következik, 
hogy a tankönyvek aránytalan drá
gaságát mindenképpen meg kell 
szüntetni.

Hóman Bálint ku lluszminiszterre 
várt ez a feladat, aki hivalalbalé- 
pése óla az intézkedéseknek egész 
sorát léptette éleibe, amelyeket az 
országos közvélemény kivétel nél 
kül egyöntetű helyesléssel és őszinte 
tetszéssel üdvözölt. Ezt a legújabb 
rendelkezését, amellyel a tanköny
vek árának igen nagymérvű leszál
lítását léptette életbe, minden ma
gyar szülő, akinek iskolába járó 
gyermeke van, a legnagyobb öröm
mel fogadja

Pedig nem volt könnyű dolog a 

kiadók ős a szülők természetszerű 
lég ellentétes érdekeit összeegyez
tetni. olyan megoldást kelleti talál
ni, amely a szembenálló érdekeket 
kiegyenlíti. A megoldási forma, mely 
ben a kultuszminisztérium megálla
podott, a következő: a kultuszmi
niszternek a Magyar Könyvkiadók 
és Könyvkereskedők Országos Egye 
sületéhez intézett rendelele értelmé
ben az öt éves tankönyvválloztatási 
tilalma megmarad. Ellenben a kia 
dók forgalomba hozhatják az 1933 
34 es tanévben az eddi g is forga
lomban volt díszesebb kiadású tan
könyveket, de ezek melleit tartal
milag teljesen egyenértékű olcsóbb- 
fajtáju tankönyvek kiadására is kö
telezve vannak. Hogy a rendelet az 
anyagi megkönnyebbítés szempont
jából mit jelent a szülők számára, 
azt néhány összehasonlító adat vi
lágosan fogja megmutatni. Az ele
mi iskola négy osztályában használt 
tankönyvek ára 1926—1930 között 
15 pengő volt. Ebben a tanévben 
az ár leszállt 12'40 pengőre. Az 
uj megállapodás értelmében pedig 
az elemi iskola négy osztályában 
szükséges összes tankönyvek meg
kaphatok 6'26 pengőért. Az 1926 
1930-ban érvényben volt árakhoz 
képest az olcsóbbodás 59 százalék.

Ma délelőtt tárgyalja a képviselőhöz 
a bajai törvényszéknek a szegedi táblá
hoz való átcsatolására vonatkozó törvény

javaslatot.
kelve vagyunk, mert elfoga-A képviselőház mai ülésén 

■ terjeszti elő Lázár Andor igaz
ságügyminiszter a táblák terü
letének arányosításáról szóló 
törvényjavaslatot. Ez a javas
lat fenntartja az öt-táblás rend
szert, azonban az aránytalanul 
nagy táblai területekből bizo
nyos részeket lefarag és ki
sebb táblai területekhez csa
tolja. , ... iE javaslatnál mi is érde-

Baján nem okozott különösebb zavarokat 
a nagy hóesés.

Több dunántúli vasútvonalon szünetel a forgalom.

A napok óta tartó erős ha
vazás az ország egyes vidékein 
— így különösen a Dunán
túlon — zavarokat okozott a 

Az V. és VI. osztály könyveire vo
natkozólag a tárgyalások még foly
nak.

Még azt is érdemesnek tarliuk 
megjegyezni, hogy az uj oktatási 
rendszer rendelkezései szerintii nép
iskola alsóbb oaztályaiban a jövő
ben a nyelvtan, földrajz és a törté 
nelemoklatás szóbeli utón történik, 
tankönyvek használata nélkül.

A kultuszminiszter rendeletének 
igazi értéke még inkább szembe
tűnik akkor, ha tudjuk, hogy Csonka- 
inagyarországon mintegy kilencszáz- 
ezer elemi iskolai tanulót és körül
belül ötszázezer szülőt érint, akik 
több mint 7 5 millió pengőt lakari 
tanak meg. Hóman Bálint kultusz- 

' miniszter, aki a legszélesebb ma
gyar közvélemény előtt, már hiva
talba lépése előtt, mint történetiró 
nagy megbecsülést szerzett munkás
sága által, hivatalba lépése óla egy
másután valósítja meg azokat az 
elgondolásokat, amelyek széles hu
manista műveltségéből, tevékeny 

; emberszeretetéből fakadnak. Példát 
mutat arra, hogy a nemzeti munka
tervben lefektetett nagy elveket mi- 

1 ként kell a valóságba átültetni úgy, 
■ hogy egyöntetű megelégedést és 

tetszést váltsanak ki.

dása esetén a bajai kir. tör- 
vényszéki kirendeltségei Pécs
től elszakítják és a szegedi 
táblához csatolják.

Pécs város törvényhatósága 
— mint értesülünk — legu
tóbbi közgyűlésén határozatot 
hozott, hogy felír a kormány
hoz. amelyben tiltakozik a 
bajai kir. törvényszéki kiren
deltség elcsatolása ellen.

közlekedésben. így főleg Vesz
prém és Gyékényes vidékén 
újabb havazás indult meg, he
lyenként erős szélviharral, ami 

a megindult felszabaditási mun
kálatokat megállította.

Baja felé szabadok a 
vasul! vonalak.

A vasúti állomásfönökségtől 
nyert információnk szerint a 
Bajára vezető vasúti vonalak 
szabadok, semmi akadálya sincs 
a vonatok menetrendszerű köz
lekedésének.

Késett a Jánoshalmái 
Mavart autóbusz.

A Jánoshalmáról ma reggel 
érkező Mavart autóbusz 9 óra 
tájban érkezett be Bajára. A 
késést a bajai határban álló 
hóbuckák okozták. Az aka
dályok eltisztitásán inségmun- 
kások dolgoznak, úgy hogy az 
országúti közlekedésnek már 
mi sem áll útjában.

A mai hetipiac forgalmán 
még mindig meglátszott a nagy 
havazás.

Rendőrhatósági ren
delet a íoothall-mér- 
kőzések rendjének 

biztositására.
A rendőrhatóság, a football- 

mérkőzések rendjének bizto
sítására az alábbiakat rendeli 
el: a) A pályán és nézőtéren 
a rend fenntartása érdekében 
tett rendőri és rendezői intéz
kedésnek mindenki tartozik 
engedelmeskedni, b) Tilos a 
sporttelepen a játékok alatt a 
nézőközönségnek fenntartott 
helyen kívül tartózkodni; ki
vételt képez 22 játékos és 3 
bíró. A játszó egyesület veze
tőinek, továbbá az orvosnak 
meg van engedve, hogy a já
tékmezőny és nézőtér közötti 
pályatesten tartózkodjanak ; ti
los azonban onnan a játékba 
való beleszólás, játékosok buz
dítása stb. c) Tilos a játék 
alatt durva, sértő, a közönség 
jóizlését sértő kifejezések hasz
nálata. d) A játék ingyen né
zése céljából tilos a sporttelep 
falaira felmászni és a fal mellé 
a telep körüli közterületeken 
hasonló célból állványokat 
emelni és azokon elhelyez
kedni.
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Telefunken e vezető rádió-világmárka I
Legújabb készülékei: a Rekord es a diadal egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatok 
tetszésszerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legtoke.etesebb, igazi zene. 

dij^'nnbéníutatót u BruszMátOházlől Tdefonszám :te255~ ><Oés>Oélnyugat Pestmegye restere.

Aki ezen rendelet : <.n vét, 
vagy aki a football-nierközés- 
hez kirendelt rendőrközegek 
törvényes és rendeletszerü fel
szólításának eleget nem tesz, 
amennyiben cselekménye sú
lyosabb beszámítás ala nem 
esik, kihágást követ el és 100 
pengőig terjedhető és behajt
hatatlanság eseten elzárásra 
átváltoztatható büntetés alá 
esi k

„Széni SváűB-éii sS@m“
Február elseje már évek óta so

kat ’elenl a bajai bálozók éleiében: 
ezen a napon tartják meg mindig a 
„két ista bált", a felsőkeresk«delmista 
lányok báliát. amely a legsikerül 
tebb mulatság szokott lenni

Idén ez a nap azonban komoly 
művészi jelleggel is bir, mert a 
„kerisla lányok" a legjobb bajai 
műkedvelőkkel karöltve bemutatják 
Shakespeare a „Szent Iván-éji álom'* 
c. halhatatlan remekművét, a mü
vet fordító Arany János emlékeze
tére.

A Népszövetség 70 ülúiuaka.
A népszövetség tanácsa tegnap 

délelőtt összeült a 70 ülésszakára. 
Az uj ülésszakon Olaszország kép 
viselője : Alcisi államtitkár elnököl.

KÜLFffiLPI HÍREK.
FratKiaerszág megépítette a 
világ iegnagyoíst ágyúját.
Franciaország a leszerelés jegyé

be:; (?!) elkészítette a világ < ddig 
legnagyobb ágyúját, amelynek súlya 
negyvenöt tonna, csövének álmétő- 
je pedig ötvenkét centiméter.

Galsworthy állapota 
életveszélyes.

Galsworlhy a hites angol iró sú
lyos beteg, állapota aggasztó. A 65 
éves iró eszméletlenül fekszik, or
vosai aggódnak életéért.

Londonban megszül autó
buszosok sztrájkja — kezdő
dik a fcűzuti alkaSmaECüalcé.

A londoni aulóbuszvállalatok al
kalmazottai közül 25oo-an megtör
ték a sztrájkot. Másrészről viszont 
tegnap 350 közúti alkalmazott lé
pett sztrájkba.

Tituleseu román külügy
miniszter súlyos bnfceg.

Titulescu román külügyminiszter 
nem tudta tárgyalásait megkezdeni 
Jeftics Jugoszláv külügyminiszterrel, 
mert hirtelen láza támadt és telje
sen eloröllenedelt. Az orvosai szerint 
középfül gyulladása van.

Románia közvetít Jugoszlá
via és Róma között.

Angol híradás szerint a jugosz
láv és román királyok Sinaiában 
országaik Olaszországhoz való vi
szonyáról tárgyalnak. Jugoszlávia 
igyekszik Románia támogatását 
megnyerni Olaszország elleni vita 
iában Románia azonban csak arra 
hajlandó, hogy felajánlja jó szolgá
latait a két ország közötti bizal
matlanság elsimítására.

Kukmcakwér s 
messsáíH Bácskáiban

A buzahiány jelei egyre érezhe 
többen mutatkoznak a megszállt 
Bácskában. A múlt hét végén a 
külföldi határidős kötelezettségek 
fedezése folytán rekord búzaárak 
kerültek felszínre és a tőzsdén 207 5 
dinárt jegyezlek a búzáért, mig a 
magár-forgalomban 214 dináros árak 
is előfotdúltak.

A buzakenyérfogyasztás a magas 
árak miatt egyre jobban csökkeni 
és napról-napra szélesebb rétegek 
térnek ál a kukoricakenyér fogyasz
tásra. A kukorica kereslete miatt 
erősen megnövekedett annál is in
kább, miután a hófúvások akadá
lyozzák a szállítást, ugv hogy a ten
geri ára a múlt héten máris tiz di
nárral emelkedett.

HÍREK.
— A városi Iskoiánklvaii nép

művelési bizottság liceális elöaclá- 
' sainak sorozatában holnap, csiitör- 
I tökön d. u 5 órakor a Városháza 
; közgyűlési termében Legány Dezső 
\ felső kereskedelmi iskolai igazgató 

tart előadást. Az előadás címe: Át 
1 a Kaukázuson Tiflisztől Vladikav- 

kazig.
- Műsoros táncestély a Bajai 

Kereskedő Ifjak és Magántisztvi
selők Egyesületében. A Bajai 
Kereskedő Ifjak és Magántisztvise
lők Egyesülete folyó hó 26-án, csü
törtökön este fél 9 órai kezdettel az 
egyesület helyiségeiben műsoros 
táncestélyt rendez, amelyre az egye
sület tagjait ezúton is meghívja a 
rendezőség.

— Kitüntetett bajai galamb
tenyésztő. Hidas Béla, a Bajai 

; Fajbaromfi, Galamb és Nyulte- 
nyésztők Egyletének pénztárosa, a 

' budapesti fajbaromfi és galambki
állításon első dijat, aranyérmet 
nyert kiállított fajgalambjaival. A 
kiállított galambok értéke darabon
ként 30 pengő körül van.

— „Gerté" Rum és likbressen- 
tiák a legjobbak. Egy liter rum 
vagy likőr készítéséhez szükséges 
essentia ára használati utasítással 
együtt iivegenkint 50 fillér.

A bosayák, 
m@g a négy busa

(Juhász Jenő levelesládájából.)

Klemm Juslin volt csendbiztos vi
selt dolgairól sokat Írlak már, ez a 
kis történet is róla szól, melyet po
harazás közben mesélt el s amelyet 
úgy adunk közre, ahogy Juhász Je
nő levelesládájából kiástuk. Klemm 
Justin magit meséli el az cselei:

— Kisteleki csendbizlos korom
ban pünkösd hétfőjén benéztem Sze
gedre, lóháton mentem, velem volt 
Miklós, a pandurkáplár is

Délután hazafelé lovagoltam a ta
nyák között, de egy másik csend
biztosi területen utolért a zivatar, 
a jég is kezdett paskolni, nem volt | 
valami jó Ilire, de a jég nem enge
dett időt a válogatásra.

Észre vettek bennünket a tanyán 
kaput nyitottak s én csakhamar az 
eresz alatt voltam, Miklós pedig a 
lovakkal a félszer alatt.

Betessékellek a tiszta szobába s 
én az asztal és a tornyos nyoszolya 
között foglaltam helyet Rágyújtot
tam és szóltam a gazdának, hívja 
be Miklósomat is. Miklós is hama
rosan bekerült a szobába és az aj

tó mellett levő buboskemer.ee pad
kájára ült le.

A gazda bort meg rétest hoza
tott, de nem fogadtuk cl, csak be
szélgettünk.

Közben szűnni kezdeti a zivatar, 
a jég elállt, csak az eső esett még. 
Amint Miklósra esik a tekintetem, 
látom rajta, hogy valami bántja, 
figyelem észrevétlenül, mig össze 
nem akad a szemünk.

Miklós egyet int és indul kifelé.
Vele megyek én is s ahogy oda

érünk a ház végébe, Miklós oda- 
sugja : „Gyerünk biztos ur, jelen
teni valóm van I"

Az eső is elállt s mi feltűnés nél
kül indulhattunk.

Nemsokára eltűntünk a tanyaiak 
elöl, Miklós mellém ruglal. Mi az 
Miklós ?

„Látta c csendbizlos ur azt a sok 
gyertyái oll az ablakban ?" kérdi 
tőlem — „Nem láttam én. De mi
ért kérdezed?" — „Csak azért, 
hogy nagyon sárga volt az a gyer
tya ? I" „Hát aztán ha sárga voll?" 
csodálkoztam a kérdésen. „Hál ké
rem az alighanem hízott ökörből 
való I" Még pedig alighanem annak 
a bosnyáknak ökreiből, aki az ök
reivel együtt itl tűnt el a tanyák 
közölt tavaly.

Körülnéztem, pár kilométerre vol
tunk az oltani csendbizlos lakásá
tól, odasiettünk, kollegám otthon 
volt.

Előadtam neki a dolgot, rögtön 
észbe kapott s megjegyezte :

„Mondtam ugye, hogy az János 
nekem gyanús ember, hogy neki 
valamit tudni kell a dologról, ha 
nem ö tette is el lábalól a bos- 
nyákot!"

Kollegám lóra ültette legényeit és 
| nem telt bele egy óra, nagy varga

betűvel hátulról leptük meg Jáno- 
sék tanyáját.

A háziasszony, János felesége, 
künn volt, azt Miklós nvomban ott 
fogta külön vallatóra, mi kelten a 

i szobába léptünk, az ablakban hire- 
harnva sem volt a sok gyertyának I

Egy percre Miklós is bejölt, ál- 
mélkodotl, hogy a gyertya nincs az 
ablakban, de a nyoma még meg- 

I látszott.
Most már tisztában voltam vele, 

hogy jó nyomon járunk I
Elővettük a délutáni álmából fel

zavart János gazdát.
Nem akart az tudni semmiről 

Hiába intettem, fenyegettem !
Belép Miklós, jelenti német nyel

ven (unleroffizzier voll valamikor...) 
„Megvannak a gyertyák" Kimentem' 

megnézni. Csakugyan, feltűnő sár
gák voltak. Az asszony elmondta, 
hogy az ökröket Jánoséit hozták 

' az öccsével.
— Miért dugták el? volt a kér

dés. — János mondta, hogy tegyem 
| el, nem kell azt látni senkinek — 
! volt a felelet. Jánost vettük most 

elő, de „csendbiztos-módon". Mik- 
i lós kezelte . . .

A szarvát add elé annak a busa 
ökörnek János! — (Tudta m jól,

• hogy azt a tokmánynak teremtett 
kis szarvat a világért sem dobja el)

Hamarosan megmondta, hogy a 
padláson a nádba szúrta. Miklós 
elő is keritelte rövidesen.

Hál a bőrével mi van ? — kér
deztem én. — Szerszámot csináltat
tam belőle, olt lóg a kamrában le
takarva — felelte a gyilkos. Előke
rült az is, parádés uj szerszám volt.

János aztán hamarosan megpu
hult, elárulta a társait, összeszedtük 
azokat is egykettőre.

Dehát a bosnyák hova lett ?
Erről nem akart tudni János! . ..
Végre a társaság is ellentmondá

sokba keveredett, a rézfokos nyele 
is munkába kerüli és János meg
jelölte a helyei ahol a bosnyákot 
elásták.

Még ott megírtuk a jelentést, egy 
egy lovas bekísérte a többieket Sze
gedre, a többit elvégezte a bíróság.

buboskemer.ee
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jőttemgyeaetfaap OfCSOll!
— A has teltsége, májtájéki 

fájdalmak, emésztési nehézségek, 
gyomorbélhurut és sárgaság a ter
mészetes ,,Ferenc József'* keserű 
víz használata állal megszüntelhelők 
és az agy, a szem, tüdő vagy szív 
felé irányuló vértódulások ellensú
lyozhatok. Gyomor és bélspecialis
ták igazolják, hogy a Ferenc József j 
vízzel, különösen az illő életmód ! 
következtében jelentkező bajoknál, \ 
nagyon kedvező eredményeket érnek | 
el. A Ferenc József keseriiviz gyógy
szertárakban, drogériákban és fii- 
szerüzlelekben kapható.

Talált csónak. Talállak egy 
darab 5 méter hosszú csónakot. A . 
rendőrség felhívja a jogos tulaido 
nosát, hogy kellő igazolás után az 
államrendőrkapilányság 31. számú 
helyiségében vegye át.

— Csókolj meg. Édes. Ez a 
címe a kulturmozgó vasárnapi film
jének. Ez a film ízig-vérig magyar . 
darab, magyar levegőben magyar 
művészek játszók. És pedig a leg
jobb művészek: a női-gárda élén a 
legünnnepeltebb színésznő: Rökk 
Marika viszi a főszerepet. Rózsa 
hegyi Kálmán. Salamon Béla nevét

URM1

Január hö 15-én, 
szerdán.

Szenzációs rekordmüsor

A fenség 
mulat.

Németül beszélő zenés vígjáték 
10 felvonásban.

FŐSZEREPLŐK

Gerg Alexander. 
Lien Deyers, 

Halmay Tibor, 
Tasnády Fekete Mária.

Kísérő filmje :

Smaragdtolvaj
Kaland egy ócpánjáró hajon 

8 felvonásban.

Főszerepben :

Thomas Meigham, 
Charlotte Greenvod.

FOX 
hangos híradó. 

említjük még a nagyszerű szerep 
oszlásból. Egész biztos, hogy ez a 
film mindig kedves emléke lesz a 
közönségnek.

Adomány a fővárosi ínség 
akcióra. A báró Halvány-család 
ma délután 55800 pengőt juttatott 
Sipöcz Jenő polgármester kezeihez 
a fővárosi ellátatlanok nyomorának 
enyhítésére.

Elcsúszott a síkos járdán. 
Csepregi Hona 20 éves munkásnő 
a Budapesti utón tegnap este elcsú
szott és úgy megütötte bal oldalát, 
hogy a mentőknek kellett a laká
sára haza szállítani. Holló Ró
zsi nevezetű gazdasági alkalmazott 
a síkos járdán elcsúszott és bal 
alsó kur törést szenvedett.

— A túlsók evésnsl, vagy túl
zott ivásnál,

„Igmándi" gyógyvizboi már 
fél pohár hasznán

— Thomas Sífiís greenburgi pol
gár húsz ével ezelőtt díszes kivitelű 
selyemmel bélelt koporsót vett ma
gának. Siels nemrég ünnepelte meg 
teljes eröben-cgészségben születésé
nek — 100-ik évfordulóját.

Juhkivitalünk Franciaország
ba. A január 19-i párisi juh vásárra 
5194 drb birkát hajlottak fel, mely
ből 207 drb. volt magyarországi. A 
vásár élénkebb irányzat mellett folyt 
le és a juhok múltbeli árakon kel
tek el.

„Nem lasz aticiig igaz béke 
a földön, amíg a hatíiszer- 
gyartást nem állantssitják!**

MOZI.
Az Uránia filmszínház mai műso

rán két nagy film is szerepel- „A 
fenség mulat** németül beszélő ze
nés vígjáték és a Smaragdtól*aj- 
Az első film sikerét Georg Alexán 
dér, Lyan Deyers, Halmay Tibor, 
és Tasnády Fekete Mária, a kalan
dos filmét pedig Thomas Meigham 
és Chatlőtte Grenwood garantálják. 
Ez a magábanvéve is teljes műsor 
még a Fox hangos híradóval bővül.

SZÍNHÁZ.
Tegnap esti előadásán Szenliványi 

i Béla Művész Színházának kiváló 
együttese négy egy felvonásossal ked- 

I veskedett a közönségnek.
„A morgnenban" c. francia drá

mában a főszerep Lieli Pálé, aki 
kitűnő művészi érzékkel egy notó
rius iszákos gyilkost játszott meg. 
Kovács Árpád és Halász Kálmán 
— mint mindig — igaz művészek 
voltak. Odray Géza kis szerepben 
is kitűnt.

Gólh Sándor ötletes, fordulatos 
kis vigjátéka, „A háromszög" (per
sze : családi) sok-sok derűt fakasz

tott. Maga a darab is nagyon szel
leme.’, r o meg olyan művészek ját
szották, mint Gabányi Böskv, Ha 
Iá-./ Kálmán és Kovács Árpád.

Gellert Oszkár „Mózes a mezőn" 
című játéka, Mózes egy ik törvényé
nek keletkezését okolja meg. Ilyen 
„biblinmagyará/.altal" azonban iga 
zán nem érthetünk egyet, bármeny 
nyíre tetszetős, költői mezben adja 
is azt Gellert Oszkár. Salgó Ilona 
és Szenliványi Béla játéka azonban 
a tiszta művészet, gyönyörűen csengő 
líra voll.

„A méllóságos vizit" igazi komé
dia, sok eről'etetlség, kis Ízléstelen
ség, de nevetni — azt lehel.

Ma esle a színtársulat megismétli 
ezt a szórakoztató, kerhes műsorát, 
amelyet a közönség figyelmébe 
ajánlunk. (—)

A bajai kir járásbíróság mini telekkönyvi 
hatóság.

Luptufajdanos :

tH.NtiEZV LEKF. L

176591932 tkv. szám

hirdetmény-kivonat
Fábik József végcehajtatónak Neupert 

Tóbiásné sz. Bischof Mária végrehajtást 
szenvedő ullen indított végrehajtási ügyé
ben a tkvi hatóság végrehajtási árve
rést 1800 P tőkekövetelés és járulékai 
a csatiaKozottnak kimondott Bajai Magyar 

i Bank rt. 163 P tőkekövetelésének behajtása 
I végett a bajai kir járásbíróság területén 
j ievö Bácsborsód községben fekvő s a 
j bácsborsódi 327. számú betétben A. I. 4-6 
I sorszám. 533,7, 533 13. 533 14 hrszu 388 

négyszögöl, 112 négyszögöl, 847 négyszögöl 
' szántónak Neupert Tóbiásné sz. Bischof 

Mária nevén álló fél illetőségre 203 P 20 f, 
a bácsborsódi 1447. számú betétben A II. 
1 sorszám 31 11 hrsz 52 négyszögöl szán
tónak Neupert Tóbiásné sz Bischoíf Mária 
nevén álió fél illetőségére 14 P 70 f. ki- 

í kiállási árban a bácsborsódi 1206 számú 
betétben A I 1—2. sorszám 3014. 30)7. 

j hrszámu 30 négyszögöl udvar. 244 négy
szögöl szántónak Neupert Tóbiásné sz. 
Bischof Mária nevén álló fél illetőségre 
919 P kikiáltási árban elrendelte

Az árverést 1933 évi április hó 28. 
napján d. u. 4 órakor Bácsborsód község- 

| házánál fogják megtartani.
1. Az árverés alá eső ingatlanokat a 

megállapított kikiáltási ár felénél, illetve 
| kétharmadánál alacsonyabb áron eladni 

nem lehel (1908. XI I. I. c 26 § ), ha azon
ban a Bajai Magyar Bank az ingatlan elár
verezése iránt kérelmet nem tereszt elő, 
akkor Fábik Józseffel szemben a fedezeti 

i ár 700 P 20 f. illetve 3100 pengő.
1 Az árvoreln i színe1- kozók kötelesek bá

natpénzül a 1 iuiállási ár 10 százalékát
• készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. 

§-ában meghatározott árfolyammal szÁmJ- 
toll óvadókképes értékpapirosban a kiWU- 

i dötbiél letenni, hogy a bánatpénznek eJó- 
i leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 

letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : IJÍ. 
t. c. 147.. 150 . 170. §S; 1908: fJC.t.c. 21.9J

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet lett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XL1. 25. § ) 

Raja. 1932. évi dec. hó 3. napján.
Pogonyi s. k. 

lór. járásbiró.
A kiadmány hiteléül :
Hallósy Magda

kiadó.

PRÍMA 

darabos 
teái síén 

100 kg. P. 3’89 
Gázgyári dió koksz 

dió iioksz 
Pécsi- és tatai 

tojásszén 
Tűzifa, aprítva és ölben iegolcsób 
bán, azonnal házhoz szállítja a : 

M.Á.K.. MÉSZTELEP 
i Mátyás király-iér 10. sz.. Telefon 

szám 356. - Jól bevezetett üz
letszerzőket felveszünk I

Kiadó . 
május 1-cre bárom szoba, 
hal, és minden modern 
kényelemmel ellátott lakás 
Érdeklődni lehet: 
Mátyás király-tér 6. sz.

Fizessen elő
a Bftja-BáCSKÁRft.

Január hó 29-én, 
vasárnap

Magyarul és németül 
beszélő világfilm:

HORTOBÁGY

Népies magyar 
4 színjáték 8 felv.

Főszerepben :

Mindszenthy Ti
bor, Verebes Er
nő, Radó Teri, 
Hollay Kamilla.
A leghatalmasabb 

magyar tárgyú film!
Kiegészítés

í KULTURFILM
és

? HhaDÓK



4 BAJA-BAÖSKA 1933. január 26

Hólapátok,
pyirfaseprők, 
játékszáokók 

UTRY-nál.
Telefon 280, Erzsébet kir. u. 38

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

január 23-141, január 29ig

GYARMATI EMÍL 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára

I P 3‘40-ért 100 kg.-ként 
b Hegedül Lássléiw
ffi és Schad Béla
• Sugovicapart.

TELF.F0M: 132.

1 ^^spécsi tojásbrikett í 

fi (circa 7ooo caloria) fi

pécsi dió brikett
V (szurok mentes) y
fi helyettesítik tökéletesen ét gazdaságosan a kokszot! fi

i Kérjen díjtalan próbafűtést! jj
U E g y e d 4 r u s i 16: |j|

SCHÖH ÉS BAJAI, BAJA |
I Haynald-utca 13. sxám. Telefonsiím 26. J

Bakanek «< Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKAT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
Nvntnatnfl Rakanpk o.« Gnldberger ícftnvvns omdáiáimo Rwp,

Eladó ház
szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5. 

(Vármegyeház mellett.)

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYQMÖííVÁíLALAT.

Gyermek
játékok 

óriási választékban

olcsón 
UTRY-nál 

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Sálé t r o ni m e n t e s

tavaszra már

Hg| H előjegyezhető

SCHWARCZ DEZSŐ
BAJA, Budapesti-ut. Eternit-udvar. :—: Telefonszám 290

Tisztelettel hozom szives értesítésére, hogy 
Baján Erzsébet Királyné-u. 2. szám 
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.) 

Fűzőszalont nyitottam, 
ahol a legújabb modellek után a 
legszebb kivitelben Princess-, Derék
éi Sportfiizök, orvosilag rendelt 
Haskötők, serdülő leánykák részére 
Egyenestartők, továbbá Melltartók 
es Harisnyatartók készítését és 

javítását vállalom.
Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

FURST ERZSÉBET
füzőszalonja Baja, Erzsébet királvné-u 2

—------ mi,I,--------r ' -•


